



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/7432/Corr.1  
28 July 1966

RUSSIAN

~~ORIGINAL: ENGLISH~~

ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ПО ПРОСЬБЕ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ  
В СВЯЗИ С ПУНКТОМ a ПОВЕСТКИ ДНЯ, ПРИНЯТОЙ СОВЕТОМ 25 ИЮЛЯ  
1966 ГОДА

Поправка

1. В пункте 6 на строках 4-5 вместо "четыре - шесть израильских реактивных самолета" следует читать "звенья из четырех - шести израильских реактивных самолетов".

-----